



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Представитель ОВЦС принял участие в мультимедийном круглом столе, посвященном ситуации вокруг Иерусалима



21 февраля 2019 года в Пресс-центре МИА «Россия сегодня» состоялся круглый стол о ситуации вокруг Иерусалима и перспективах арабо-израильского урегулирования. Мероприятие было организовано московским Представительством Лиги арабских государств. Участниками заседания стали советник Президента Государства Палестины Набиль Шаат, посол Палестины в Российской Федерации Абдель Хафиз Нофаль, посол Марокко в Российской Федерации Абделькадер Лешехеб, посол Иордании в России Амджад Оде Адайле, а также послы и представители дипломатического корпуса ряда других арабских стран, посол Лиги арабских государств в Российской Федерации Джабер Хабиб Джабер, председатель Русского центра «Иерусалим» С.Н. Бабурин, заместитель руководителя Аппарата Совета муфтиев России Ренат Абянов, общественные деятели, журналисты. Со стороны Отдела внешних церковных связей Московского

Патриархата в мероприятии принял участие сотрудник Секретариата по межрелигиозным отношениям диакон Илия Кашицын.

Участники круглого стола обсудили различные вопросы урегулирования палестино-израильского конфликта, отметив рост напряженности в связи с решением США перенести свое посольство в Иерусалим. Послы арабских государств заявили о солидарности с палестинским народом и необходимости дальнейшей совместной работы на данном направлении. Была особо отмечена важная роль Российской Федерации как надежного партнера и посредника в решении кризисных явлений в ближневосточном регионе.

Диакон Илия Кашицын в своем выступлении обратил внимание на постоянные контакты на высшем уровне между Государством Палестины и Русской Православной Церковью, упомянув о неоднократных встречах Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и палестинского Президента Махмуда Аббаса. Выступавший указал на выраженную Предстоятелем Русской Православной Церкви в ходе такой встречи мысль о важности сохранения особого статуса Иерусалима. Он отметил, что большой вклад в мирное урегулирование конфликта мог бы внести межрелигиозный диалог.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46609/>